# **Technische Produktinformation**

# tru-lit C-1 Mano



# Manuelles Geschirrspülmittel

#### **Produktvorteile**

- pH-neutral
- phosphatfrei
- gut Fett lösend
- materialverträglich
- hautschonend

## Anwendungsgebiete

tru-lit C-1 Mano ist ein neutrales, flüssiges Spülmittel zur manuellen Reinigung von Geschirr, Besteck und Gläsern. Das Spülgut trocknet selbständig glanzklar. Es eignet sich ebenfalls hervorragend zur allgemeinen Reinigung von Böden, Wänden, Tischen, Maschinen und Arbeitsgeräten.

tru-lit C-1 Mano enthält weder Lösungsmittel noch Alkalien und ist deshalb auch geeignet zur Reinigung von Holz, kunststoffbeschichteten sowie lackierten Oberflächen.

#### **Anwendung**

tru-lit C-1 Mano wird je nach Menge und Art der Verschmutzung in Konzentrationen von 0,2 - 1,0% angewendet und anschließend mit klarem Wasser abgespült.

#### Materialverträglichkeit

tru-lit C-1 Mano ist sicher an allen wasserfesten Materialien.

#### **Technische Daten**

Aussehen opake, gelbliche Flüssigkeit

Geruch leicht nach Zitrone

pH-Wert (konz.) 5,5

Lagerung 5°C - 35°C

### Hinweise zum Umgang

Nur für den gewerblichen Gebrauch.

Inhaltsstoffe Tenside, Farb- und Duftstoffe

Sicherheitsratschläge entnehmen Sie bitte dem Sicherheitsdatenblatt. Die beim Umgang mit Chemikalien üblichen Vorsichtsmaßnahmen sind beim Einsatz des Produktes zu beachten.

#### Hygienemanagement und Beratung

Calvatis GmbH Am Hafen 16 68526 Ladenburg Tel. +49 6203 105-0, Fax +49 6203 105-111

Diese Produktinformation will Ihnen bei der Anwendung unserer Produkte helfen und Sie informieren. Die darin enthaltenen anwendungstechnischen Hinweise beruhen auf unseren derzeitigen technischen Erfahrungen und sind für normale Betriebsbedingungen gedacht. Für besondere Bedingungen steht Ihnen unser Beratungsdienst zur Verfügung. Die Angaben dieser Druckschrift stellen, ebenso wie unsere anwendungstechnische Beratung und unsere sonstigen Empfehlungen, keine verbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder der Eignung des Produktes zu einem konkreten Einsatzzweck dar. Auf Ziff. 5 unserer allgemeinen Verkaufsbedingungen dürfen wir an dieser Stelle hinweisen.